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Leistung 103 KW / 140 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-Temp

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2,2 Multijet

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 208 cm

Höhe 260 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3205 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 295 kg

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Warmluft, 4 kW

Kühlschrankvolumen 90.00 l

Gefriervolumen 6.00 l

Wasservorrat 110 l

Abwassertankvolumen 95 l

Polster Garbo

Doppel-/franz. Bett
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– Armaturentafel mit alufarbenen Applikationen

– Außenspiegel elektrisch anklappbar

– Metallic Schwarz

– 9G Wandlerautomatik

– Sitzheizung und Lordose für Fahrer- und Beifahrersitz, separat regulierbar

– Stoffkombination Garbo (Eco Tech Material)

– ISOFIX - Kindersitzbefestigung für Wohnraumsitzbank

– Markise mit Adapter, Gehäuse anthrazit, 375 x 250 cm

– Laderaumabtrennung mit Adapter für schmale Verzurrschienen

– Aufstelldachheizung - Warmluftverlängerungsschlauch für die Beheizung des Schlafdachs

– Chassis Paket (90 l Kraftstofftank, Nebelscheinwerfer inkl. Abbiegelicht, Lenkrad und Schaltknauf in Leder,
Automatische Klimaanlage mit Pollenfilter, LED-Tagfahrlicht)

– Fahrassistenz-Paket (Fahrassistenz-System inkl. Notbrems- & Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Ab-
blendautomatik, Licht- und Regensensor, Totwinkel-Assistent inkl. Querbewegungserkennung, Park-Pilot - aku-
stische Warnsignale bei Hindernissen im Heckbereich)

– Style Paket (Kühlergrill-Rahmen Schwarz Glanz, Skid-Plate Schwarz Glanz, Scheinwerfer mit schwarzem Rah-
men, Stoßfänger in Wagenfarbe lackiert)

– Camp Plus Paket (Abwassertank isoliert und beheizt, Wohnwelt ”HOME” (2 Kissen und Stofftasche), Spann-
bettlaken nach Maß für Heckbetten individuell an Matratzenkonturen angepasst, Holzlattenrost in der Dusche)

– Aufstelldach in Wagenfarbe (Maxi-Doppelbett mit Dachhaube und elektrischer Verriegelung)

– Fahrradträger für zwei Fahrräder, max. Traglast 35 kg

– 16” Leichtmetallräder mit Bereifung 225/75 R16 (nur für Fiat Ducato Maxi-Chassis oder in Verbindung mit
Automatikgetriebe)

– Sicherheitssystem (Alarmanlage)

– Fiat Infotainmentsystem mit 10” Touchscreen, integriertem Navigationssystem, DAB+, Apple Car Play, Google
Android Auto inkl. Rückfahrkamera und Multifunktionslenkrad

– Volldigitales Cockpit mit integriertem 7” Display

– Elektrische Parkbremse

– Windschutzscheibe beheizbar

– 16” Ganzjahresbereifung (mit Schneeflockensymbol)

– LTE-WLAN-Router (separate SIM-Karte für Betrieb erforderlich, nicht im Vertrag enthalten, auf Wunsch mon-
tiert)

– Nicht alles dabei? Weitere Ergänzungen und Umbauten an Ihrem zukünftigen Reisebegleiter nehmen wir gern
individuell und genau nach Ihren Wünschen in unserer Fachwerkstatt für Sie vor.

– Fahrzeug aus laufender Vermietung, Erstzulassung und Kilometerstand wird aktualisiert, Auslieferung voraus-
sichtlich nach November 2024 möglich. Eine frühere Auslieferung wird gern geprüft.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Lederlenkrad, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor,

Servolenkung, Multifunktionslenkrad, Rußpartikelfilter

• Markise

• Navigationssystem, Rückfahrkamera, Internetrouter

• Lichtsensor

• Isofix, Sitzheizung, Allwetterreifen, Winterreifen, Parkassistent, Radio, Radio DAB, Kompressor Kühlschrank,
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WC, Fahrradträger

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Stefan Faust
Karl-Liebknecht-Str. 182
15711 Königs Wusterhausen

T 03375 2178-0

u 03375 2178-29

k fahrzeuge@carbotec.de
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